
 Katalognr Art Name Zuschlag

10068 Vier  Münzen
GE4000 Unbekannter  Künstler, Niederländisches   Blumenstileben 1.100 €

GE4001 Otto  Pippel, „Sommer“  (Heupuppen  vor  Kiefernwald)
GE4002 Wilhelm  Degode, Frühlingsblüte  im Pfarrgarten    zu 450 €

GE4003 Charles  Vetter, Interieur mit  Dame  und  weißem Papagei 2.300 €

GE4004 Heinrich  Plühr, Bildnis  seiner  Frau  Käthe  (um  1920) 300 €

GE4005 G. Brand, Musizierende  Mönche
GE4006 Malerfamilie  von  Bemmel (attr.), Ideallandschaft  in  der
GE4007 Otto  Pippel, Abendliche  Heimkehr  der Ziegenherde  von
GE4008 Ludwig  Müller - Cornelius, Rast  am  Bergbauernhof 330 €

GE4009 Unbekannter  Künstler (um 1890) , Blick  auf  Interlaken  mit 200 €

GE4010 Pal  Fried, Liegender  Weiblicher  Akt
GE4011 Bamberger  Biedermeier - Paar  (um 1825/30)
GE4012 Leo   Samberger, Porträtzeichnung   eines   Mannes
GE4013 August  Friedrich  Knoop, Die  Gemälde - Experten 360 €

GE4014 Herzog  Karl  II.  August  von  Zweibrücken 4.800 €

GE4015 Joachim  Ringelnatz, Sechs  Selbstbildnisse 800 €

GE4016 L.  Sachs, Paar  Porträts  von  1874   in  vergoldeten 750 €

GE4017 Bamberg, Die  Obere Brücke 15 €

GE4018 Zwei  kleine  Landschaften 100 €

GE4019 E. Wenzel, Porträtminiatur  eines  Herrn 70 €

GE4020 E. Wenzel, Miniaturbildnis  Johann  Wolfgang  von  Goethe 80 €

GE4021 Otto  Pippel, Der  belebte  sommerliche  Marktplatz  in 3.000 €

GE4022 Arlette  Davids, Tischstilleben  mit  Mohnblumen
GE4023 Heinz  Maria  Hunger, Zwei  Männerporträts 100 €

GE4024 Heinrich  Eduard   Heyn, Am  Sognefjord  in  Norwegen 400 €

GE4025 L. Sachs, Doppelbildnis  eines  Geschwisterpaares  1880
GE4026 Russische  Festtagsikone 900 €

GE4027 K. Gries, Tischstilleben  mit Früchten und Nautilusmuschel
GE4028 Zigarettenpause 40 €

GE4029 Landidylle  mit  Burgruine
GE4030 Unbekannter  Künstler, Gespräch  in  der  „Hölle“ (?) zu
GE4031 Unbekannter  Künstler, Strössendorf bei Altenkunstadt
GE4032 Kaiser  Wilhelm  I. 30 €

GE4033 Miniaturbildnis  einer  Dame, signiert „Hall“ 70 €

GE4034 Miniaturbildnis  eines  Herrn 60 €

GE4035 Hans  Brunner, Familienidyll  in  den  Bergen 1.600 €

GE4036 Julius  Seyler, Reges Treiben  im  Watt  (Muschel- und 750 €

GE4037 Julius  Seyler, Muschelsammler  mit  Pferd  im  Watt 750 €
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GE4038 J.  von  Reler, Prachtvolles   Blumenstilleben 450 €

GE4039 Erika  Bauer,  Mondnacht  über  Bamberg
GE4040 Oskar  Mulley, Bergbauernhaus  mit  Marterl 28.000 €

GE4041 Oskar  Hagemann, Mädchenbildnis  mit  Apfel 230 €

GE4042 Oskar  Hagemann, Porträt  des  Bildhauers  Werner 250 €

GE4043 Russische  Ikone  mit  Oklad 100 €

GE4044 Wilhelm  Imkamp, Kakteen  (1966) 390 €

GE4045 Ludwig  Werner, Im   Schlafgemach eines  Schlosses 230 €

GE4046 Hans  Friedrich (?),  Stadtansicht  Rothenburg  o. d.  Tauber
GE4047 Vier  Bildnis - Miniaturen 20 €

GE4048 Otto  Pippel, Königssee  mit  St.  Bartholomä 1.500 €

GE4049 Otto  Pippel, Blick  auf  den  Gosausee
GE4050 Maria  Weyesberg, Blumenstilleben
GE4051  Zwölf  Hinterglasgemälde  mit  Apostelmotiven (Onghers 1.300 €

GE4052 Muttergottes  mit  Kind 60 €

GE4053 Der  Kleine  Rauhhaardackel, signiert „Langer“ 220 €

GE4054 Unbekannter  Künstler, Burg  in  Mondnacht
GE4055 A.  Betslan (?), Landschaft  mit  Dorf  im  Grünen
GE4056 K. Rodertz, Winternacht  am  See 190 €

GE4057 K. Rodertz, Haus  am  Fluß 180 €

GE4058 Mondsichelmadonna 260 €

GE4059 Paul  Mathias  Padua, Weiblicher  Akt  (1944) 7.500 €

GE4060 Leni  (Helene) Höfer, Konvolut   Zeichnungen 80 €

GE4061 „November“ (Heimkehr  von  der  Jagd)
GE4062 Max  Pöppel, Hafenansicht  einer  südlichen  Stadt
GE4063 Unbekannter  Künstler, Landschaft  mit  Kirche  und  See
GE4064 Gute  Hirten  in  höfischer  Tracht  (18. Jahrhundert)
GE4065 Hans  Konrad  Saffer, Mädchenbildnis (“Lili“) 200 €

GE4066 Frederick  Williamson, Grasende  Schafherde  in 800 €

GE4067 Hans  Reindl, Kirschblüte  bei  Frauenchiemsee
GE4068 Carl  Mücke, Mutterglück  vor  dem  Kamin
GE4069 Dirk  van  Oosterhoudt, Hirtenszene  in  weiter  Landschaft 2.300 €

GE4070 Unbekannter  Künstler, Hügelige  Landschaft  mit  Ruine
GE4072 Theodor  Esser, Zwei Rehe  an einer  Waldlichtung
GE4073 Arnulf  Wallner, Abstrakte  weibliche  Akte  (Zwei 100 €

GE4074 Anton  Greiner, Bei  Aix - Tholonet  (Südfrankreich)
GE4075 Josef  Albert  Benkert, Gartenblumen in  weißer  Vase
GE4076 August  Rieper, Steiler  Sandhang  in  Heidelandschaft
GE4077 Voralpine  Landschaft  mit  Spaziergängern  am  See 440 €



 Katalognr Art Name Zuschlag

GE4078 Freimaurer - Ornamentvorlage  von 1878  (Eug.   Zick 40 €

GE4079 Oskar  Mulley, Bauernhof  im  Gebirge 2.000 €

GE4080 Tafelgemälde   Kreuzigung
GE4081 Harry  Müller - Ebing, Greifvogel  über  fränkischer 500 €

GE4082 Rudolf  Schacht,  Heimkehr  von  der  Arbeit 50 €

GE4083 Théodore  Gérard, Sommerliche  Porträtstunde  im  Garten
GE4084 Tafelgemälde  König  David  mit  Harfe 390 €

GE4085 Josef  Albert  Benkert, Am  Durlasboden  (Österreich)
GE4086 Alois  Bach, Hirte  auf  Felsen 420 €

GE4087 Julius  Seyler, Kuh  mit  Hirte 800 €

GE4088 Hans  August  Zierngibl, Bayerisches  Trachtenmädchen 300 €

GE4089 Josef  Albert  Benkert, Herrenporträt
GE4090 Max  Kuglmayer  (attr.), Bei  der  Heuernte
GE4091 Mike  Rose, Abstrakte  Komposition
GE4092 Mike  Rose, Abstrakte  Komposition
GE4093 Julius  Seyler, Hirtin  mit  zwei  Kühen 800 €

GE4094 Julius  Seyler, Schäfer  auf  der  Weide 700 €

GE4095 Wallmüller, Fachwerkhaus  im  Grünen
GE4096 Josef  Albert Benkert, Alter  Kanal  und Altes  Rathaus  in 480 €

GE4097 Max  Pöppel, Abstrakte  Komposition
GE4098 Josef  Albert  Benkert, Fränkische  Landschaft  in 130 €

GE4099 Len  Dunkelberg, Abstrakte  Collage 60 €

GE4100 Unbekannter  Künstler, Antikisierendes  Bildnis
GE4101 Alfred  von  Schönberger, Königstein  im  Taunus
GE4102 Karl  OʼLynch  van  Town, Besigheim  am  Neckar 1903 1.300 €

GE4103 Unbekannter  Künstler, Paar  Landschaften
GE4104 Unbekannter  Künstler, Zwei  Reiterszenen  im  Walde
GE4105 Der  gekreuzigte  Christus
GE4106 Umkreis / Nachfolge  Frans  Francken II., Das  Urteil  des 800 €

GE4107 Fritz  Wucherer, Flußlandschaft 650 €

GE4108 Monogrammist  „SG“ oder „GS“, In  der  Bierstube
GE4109 Monogrammist  „CR“  (Carl  Reichert  attr.), Gefährlicher 70 €

GE4111 Heinz  Kreutz, „Zwei  Farbengruppen mit weisser  Mittelfigur 440 €

GE4112 Rudolf  Brackenhammer, Flehende  Engel 40 €

GE4113 Unbekannter  Künstler, Jugendstil - Panel mit 850 €

GE4114 J. Bähser, Tischstilleben  mit  Früchten, weißen  Rosen  und 200 €

GE4115 Léon  Bartholomé, Pfeiferaucher  mit  Blick  auf den  Hafen 300 €

GE4116 Christus  als  Schmerzensmann
GE4117 Johannes - Ikone 130 €
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GE4118 Deutscher  Landschafter  des  19.  Jahrhunderts,
GE4119 Familienidyll  in der  Stadt 20 €

GE4120 Madonnen - Bildnis  (wohl  um  1800)
GE4121 Unbekannter  Künstler, Zwei  Landschaften  (Pendants) 120 €

GE4122 Ikone  Heiliger  Nikolaus 180 €

GE4123 R. Neiber  (Pseudonym  für  Adolf  Kaufmann), Am 200 €

GE4124 Carl  Adolf  Korthaus, Landstrasse  im  Sommer
GE4125 Johann  Christian  Richard (?)  Fischer, Der  stolze
GE4127 Rudolf  Priebe, Zwei  Segler  am  Strand 150 €

GE4129 Otto  Pippel, Festliche  Tischgesellschaft 3.400 €

GE4130 Monogrammist „JB“, Eichen  im  Winterwald 100 €

GE4131 Stephan  Christian  Freiherr  von  Stengel, Die Altenburg  in 2.300 €

GE4132 Louis  Wöhner, Rothenburg  ob  der  Tauber
GE4133 Edward  Turner, Der  kleine  Besucher
GE4134 Otto  Pippel,  Kiefernwald  am  Grunewaldsee  in  Berlin 2.100 €

GE4135 Georg  Arnold  Graboné, Bauernhof  im  Gebirge 400 €

GE4136 Georg  Arnold  Graboné, Einsamer  Bergbauernhof 450 €

GE4138 Alois  Arnegger, Gehöft  im  Gebirge
GE4139 Willy  Hamacher,  Belebter  Norwegischer  Fjord 600 €

GL2000 Glas - Zuckerdose 200 €

GL2001 Glaskaraffen - Présentoir 260 €

GL2002  Glaskanne  mit  Montierung
GL2003 Biedermeier - Stöpselkaraffe 60 €

GL2004 Gebäckdose
GL2005 Glasschale  Steinschönau
GL2006 Bäderglas  Carlsbad
GL2007 Kleine  Glaskaraffe  mit  Montierung 120 €

GL2008 Stöpselkaraffe  mit  Montierung 160 €

GL2009 Alabasterglas  Biedermeier  mit  Schlangen - Auflage 300 €

GL2010 Briefbeschwerer  Skrdlovice 100 €

GL2011 Ladislav  Oliva, Briefbeschwerer (Paperweight) 90 €

GL2012 Zwei  Historismus - Pokale 90 €

GL2013 Kleine  Stöpselkaraffe 10 €

GL2014 Likörkaraffe  mit  zwei  Gläschen 40 €

GL2015 Kleine  Stöpselkaraffe 20 €

GL2016 Karaffe 20 €

GL2017 Vier  Gewürzkaraffen 130 €

GL2018 Jugendstil - Vase
GL2019 Julius  Mühlhaus, Edle  Vase 270 €
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GL2020 Karaffe  und  sechs  Gläser
GL2021 Sechs  kleine  Römer 20 €

GL2022 Stöpselkaraffe
GL2023 Vase  Kjell  Engman / Kosta  Boda 80 €

GL2024 Prunkvolle Trink - Garnitur
GL2025 Violettes  Väschen  Moser  Karlsbad (attr.) 20 €

GL2026 Konvolut  Glas
GL2027 Zwei  Vierkantvasen 60 €

GL2028 Vier  Bleiverglasungen
GL2029 Paar  Gläser  mit Jagdlichem  Schnittdekor
GL2030 Miklós  Kiss, Paperweight 70 €

GL2031 Glas - Türklinke
GL2032 Glas - Türknauf
GL2033 Paar  lüstrierte  Vasen
GL2034 Runde  polychrome  Bleiverglasung
GL2035 Vase  Lalique 110 €

GL2036 Jugendstil - Vase  mit  Montierung
GL2037 Enghalskanne  18.  Jahrhundert 260 €

GL2038 Zwei  Paperweights 45 €

GL2039 Sven  Palmquist / Orrefors -  Schale 190 €

GL2040 Stöpsel - Karaffe
GR8000 Bamberg, Der  Nonnengraben  /  Nürnberg, Der  große
GR8001 Max  Schnös, Der  Bamberger  Dom 40 €

GR8002 Niederländische   Flaggenparade  1753
GR8003 Otto  Dix, Bildnis  des  Carl  Jacob  Burckhardt 330 €

GR8004 Peter  August  Böckstiegel, Junger Mann (1929) 480 €

GR8005 Jiri  Anderle, Brieflesendes  Mädchen III. 450 €

GR8006 Drei  Gebetbücher
GR8007 Zwei  Gebetbüchlein
GR8008 Zwei  Gebetbücher
GR8009 Zwei  Gebetbücher
GR8010 Vier  Kupferstiche  Tierdarstellungen  (um  1795)
GR8011 Drei  Ulanen - Lithographien
GR8012 Konstantinopel
GR8013 Konvolut  von  27  Grafiken
GR8014 Drei  Grafiken
GR8015 Andy  Warhol, Handsignierte  Einladungskarte  von   1979 240 €

GR8016 Reinhold  Nägele, Unterwöhrd - Halle (Haller  Menschen  im 300 €

GR8017 Konvolut  von  sechzehn Kupferstichen etc.
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GR8018 Konvolut  Grafiken  und  Bamberg - Mappe
GR8019 Konvolut  von  16  Grafiken (Hans  Fronius / Mappe „1000 300 €

GR8020 Panorama  der  Vogesen mit  der  Eisenbahnlinie
GR8021 Panorama  der  Vogesen mit  der  Eisenbahnlinie
GR8022 Alfred - Heinz  Kettmann, Neun  Grafiken 90 €

GR8023 Konvolut  von  Grafiken ( Anton  Greiner / Michael Knobel )
GR8024 Harry  Müller - Ebing, Victor  von  Scheffel  vor Staffelberg
GR8025 Konvolut   von  dreizehn  Bamberg - Grafiken 180 €

GR8026 Konvolut  Grafiken
GR8027 Konrad  Volkert / Michael  Viertel, Konvolut  Grafiken  und
GR8028 Der  Aachener  Dom
GR8029 Der  Luganer  See
GR8030 Die  Ludwigsbrücke  in  Bamberg 10 €

GR8032 Drei  botanische  Kupferstiche
GR8033 Johann  Friedrich  Probst, Wien  (“Wienn  in  Oesterreich“) 440 €

GR8034 Mike  Rose, Lettristische  Komposition von 1976  (“O - RAM 50 €

GR8035 Das  Urteil  Salomons  (Schedel´sche  Weltchronik   von 60 €

GR8036 Hans  Thoma, Die  Kräutersammlerin
GR8037 Hans  Helldorfer, Der  Bamberger  Dom
GR8038 Erich  Heckel, Zwei  Grafiken 220 €

GR8039 Erich  Heckel, Zwei  Matrosen  1916  (Dube  H  302) 1.200 €

GR8040 Erich  Heckel, Bildnis  E.  H.  1917  (Dube  H  306) 3.000 €

GR8041 Stielers  Hand - Atlas  (1909)
GR8042 Kupferstich  18. Jahrhundert 25 €

GR8043 Vier  Vogeldarstellungen (Kupferstiche)
GR8044 Paul  Geissler, Pariser  Straßenszene
GR8045 Persische  Handschrift  19.  Jahrhundert 120 €

GR8046 Sieben  Höhlen-  und  Grottenansichten
MB9000 Biedermeier - Sekretär 1.400 €

MB9001 Biedermeier - Pfeilerspiegel 380 €

MB9002 Eleganter   Spieltisch 700 €

MB9003 Kleine  Biedermeier - Kommode 400 €

MB9004 Sechs  Stühle 900 €

MB9005 Runder  Tisch 280 €

MB9006 Wangentisch 100 €

MB9007 Zweiflügeliger  bemalter  Leder - Paravent  mit  exotischen 400 €

MB9008 Klavier  Steinway  &  Sons 2.800 €

MB9009 Klavierhocker
MB9010 Klavierhocker  Gründerzeit
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MB9011 Großer  Bauernschrank 800 €

MB9012 Zwei  Gardinen - Zierverkleidungen 310 €

MB9013 Buckeltruhe  mit  Eisenbeschlägen
MB9014 Ovaler  Wandspiegel 90 €

MB9015 Trumeau - Spiegel 370 €

MB9016 Schwenkbarer  Wand - Messingleuchter
MB9017 Stutzflügel  Hofmann  Mignon
MB9018 Sofa  Louis  Philippe 600 €

MB9019 Art - déco - Barschrank
MB9020 Zwei  Hocker 160 €

MB9021 Wangentisch 700 €

MB9022 Oktogonaler  Gründerzeit - Tisch
MB9023 Fünfflammiger  Berliner  Historismus - Deckenleuchter 900 €

MB9024 Kaschan - Teppich
MB9025 Schaukelstuhl 180 €

MB9026 Biedermeier - Konsoltisch 480 €

MB9027 Kelim  (Fragment) 110 €

MB9028 Armlehnstuhl 100 €

MB9029 Standleuchter
MB9030 Große  Hochzeitstruhe  von  1796
MB9031 Banquette
MB9032 Historismus - Klappstuhl
MB9033 Großer  chinesischer  Teppich 260 €

MB9034 Zwei  Kelim - Fragmente 230 €

MB9035 Buckeltruhe
MB9036 Canapé  mit  Gobelin - Bezug
MB9037 Kelim 180 €

MB9038 Barock - Armlehnsessel 260 €

MB9039 Hochrechteckiger  Wandspiegel
MB9040 Historismus - Sitzgruppe 140 €

MB9041 Armlehnsessel  mit  Pointstickerei 130 €

MB9042 Biedermeier - Armlehnstuhl 2.200 €

MB9044 Historismus - Aufsatzschrank
MB9045 Barock - Anrichte 4.000 €

MB9046 Vierschübige  Kommode
MB9047 Biedermeier - Schreibschrank 1.000 €

MB9048 Rustikales  Nürnberger  Buffet
MB9049 Gründerzeit - Buffett
MB9050 Biedermeier - Wandspiegel 250 €
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MB9051 Biedermeier - Sofa
MT5001 Ovales  Silbertablett 550 €

MT5002 Silber - Tabatière  Österreich - Ungarn 150 €

MT5003 Silberschale  mit  Glaseinsatz 150 €

MT5004 Gelbe  Email - Silber - Dose 200 €

MT5005 Drei  Salieren 120 €

MT5006 Silber - Email - Dose  Wien 330 €

MT5007 Silber - Service  mit  Tablett 1.400 €

MT5008 Prunkvoller  Silber - Gürtel 400 €

MT5009 Sieben  Teile   Silber 180 €

MT5010 Zwei  Silberlöffel
MT5011 Silber - Kutsche 400 €

MT5012 Sechzehn  diverse  Teile  Besteck
MT5013 Orivit  Kaffee - Kernstück 160 €

MT5014 Silberschale  mit  Glaseinsatz 120 €

MT5015 Zwei  indische  Reistöpfe
MT5016 Jugendstil - Korb  mit  Glaseinsatz 200 €

MT5017 Historismus - Pokal  WMF 10 €

MT5018 Silber - Zuckerdose 220 €

MT5019 Silber - Email - Etui 550 €

MT5020 Email - Silber - Etui  mit  Deckelbild 480 €

MT5021 Silber - Korb 90 €

MT5022 Milch  und  Zucker 20 €

MT5023 Fünf  Teile  Besteck
MT5024 Silberdose 60 €

MT5025 Obstbesteck  für  sechs  Personen
MT5026 Silberkorb 200 €

MT5027 Weinlaub - Silberschale 100 €

MT5028 Silber - Kelle 100 €

MT5029 Henkelschale  Silber 150 €

MT5030 Zwei  Besteck - Zangen 60 €

MT5031 Dreiteiliges  Kernstück
MT5032 Fünf  Serviettenringe 65 €

MT5033 Silberne  Teekanne
MT5034 Zwei  Kellen 130 €

MT5035 Punsch - Kelle
MT5036 Paar  Silberschalen  China 800 €

MT5037 Elegantes  Zigarettenetui  Silber
MT5038 Silberschale
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MT5039 Zinnplatte  Dresden
MT5040 Kleiner  Zinnleuchter
MT5041 Öllampen - Uhr 90 €

MT5042 Zinnkessel  mit  Brenner  „Shaw & Fisher  Sheffield“ 40 €

MT5043 Figürlicher  Kerzenleuchter 40 €

MT5044 Silberner  Kerzenleuchter 300 €

MT5045 Silberbesteck  für  12  Personen
MT5046 Sechs  Kaffeelöffel  Silber
MT5047 Zwei  Zigarettenetuis 120 €

MT5048 Silbernes  Täschchen
MT5049 Sechs  Silber - Schnapsbecher 100 €

MT5051 Silber - Schale
MT5052 Eisbehälter  mit  Eiszange
MT5053 Salatbesteck  Silber 40 €

MT5054 Tafelaufsatz  Silber 520 €

MT5055 Pillendöschen  Elefant 40 €

MT5056 Ovales  Pillendöschen 45 €

MT5057 Drei  Pillendöschen
MT5058 Zwölf  Fischgabeln  Silber 240 €

MT5059 Vier  Teile  Bein - Besteck
MT5060 Mörser  mit  Stössel
MT5061 Zwei  Mörser
MT5062 Fünf  Kleinteile
MT5063 Puderdose 30 €

MT5064 Elf   Teile  Besteck 140 €

MT5065 Art - déco - Schale 140 €

MT5066 Toilett - Garnitur  Silber
MT5067 Italienische  Messing - Jardinière 40 €

MT5068 Vier  Mörser
MT5069 Figurenleuchter 40 €

MT5070 Elf  Messer
MT5071 Großer  dreiarmiger  Tafelaufsatz   WMF  (Straussenmarke) 480 €

MT5072 Sechs  Teeglashalter  WMF
MT5073 Vasenmontierung
MT5074 Vier  Teile  Silber
MT5075 Zwei  Teile  Besteck
MT5076 Silberne  Ondolierschere
MT5077 Zwölf  Kaffeelöffel  Silber 80 €

MT5078  Sechs  Teile  Silber 90 €
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MT5079 Silberschale  mit  Reliefsilhouetten 230 €

MT5080 Silber - Schatulle 270 €

MT5081 Silberdose
MT5082 Sechs  Kuchengabeln  Silber 55 €

MT5083 Sechs  silberne  Kaffeelöffel 90 €

MT5084 Zinn - Stitze  Nürnberg
MT5085  Zinnteller  Judaika 140 €

MT5086 Zwei  Mörser
MT5087 Mörser mit  Pistill
MT5088 42  Teile  Silberbesteck  WMF
MT5089 Acht  Löffel
MT5090 Sechs  Silber -  Messer
MT5091 Zinn - Zunftkrug  Coburg 200 €

MT5092 Zinn - Walzenkrug  Coburg
MT5093 Vier  Zinnteller  Coburg, Ferdinand  Bagge 40 €

MT5094 Zwölf  Teile Besteck 60 €

MT5095 24 - teiliges  Obstbesteck 25 €

MT5096 Drei  Löffel
MT5097 Vier  Kleinteile ( 3 x  Silber) 70 €

MT5098 Zwei  Teile  Kleinsilber 45 €

MT5099 Lackschatulle 10 €

MT5100 Fünf  Löffel 120 €

MT5101 Vier  Teile  Vorlegebesteck
MT5102 Große  Kupferschüssel
MT5103 32  diverse  Teile  Besteck
MT5104 Drei  Kleinteile  Silber 70 €

MT5105 Zinnschale
MT5106 Paar  Zinnteller
MT5107 Große  Zinnplatte  Pfarrkirchen
MT5108 Zinnstitze  Nürnberg
MT5109 Auferstehungsteller  Nürnberg
MT5110 Zinnkrug  Bayreuth
MT5111 Zinn - Walzenkrug
MT5112 Zinnschüssel  Ferdinand  Bagge  Coburg
MT5113 Zwei   Zinnplatten
MT5114 Zinn - Stitze  Nürnberg
MT5115 Johann  Gottfried  Hilpert, Nürnberger   Zinnschüssel  18.
MT5116 Vier  Zinnteller  Nürnberg 30 €

MT5117 Gewürzdose  Nürnberg  um  1800
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MT5118 Zinnstitze  Nürnberg
MT5119 Deckelkrug  Nürnberg
MT5120 Zwei  Silberkannen
MT5121 Paar  englische  Silber - Saucièren  London  1764
MT5122 Silber - Faustbecher  Augsburg 440 €

MT5123 Teedose London  George  III.  (Pierre Gillois) 750 €

MT5124 Eierwärmer 160 €

MT5125 Dreibein - Schale  um  1870
MT5126 Silber - Présentoir  Sheffield, Walker & Hall 600 €

MT5127 Rudolf  Leonhard  (Dresden), Ulrich  von  Hutten
MT5128 Rudolf  Leonhard, August  der  Starke
MT5129 Rudolf  Leonhard, Johann   Wolfgang  von  Goethe
PK1000 Mokka - Service  Meissen 2.000 €

PK1001 Der russische Dichter A. Puschkin, Porzellanmanufaktur 40 €

PK1002 Zwei  Große  Kratervasen  KPM  Berlin 420 €

PK1003 Zuckerkorb  KPM  Berlin 140 €

PK1004 Dreiteiliges  Kernstück 80 €

PK1005 Korbschale  KPM  Berlin 60 €

PK1006 Service  „Bleu  mourant“  KPM  Berlin 1.600 €

PK1007 Porzellangruppe  Thüringen
PK1008 Drei  Vasen  KPM  Berlin 80 €

PK1009 Kurland  Eiskühler  KPM  Berlin 130 €

PK1010 Kurland  Eiskühler  KPM  Berlin 110 €

PK1012 Zwei  Porzellanteller  Kuznecov  (Kusnezov)
PK1013 Liegendes  Reh  Leningrad
PK1014 Französischer  Korb  KPM  Berlin 160 €

PK1015 Platte  KPM  Berlin 110 €

PK1016 Platte  KPM  Berlin  Bunte  Blume 120 €

PK1017 Englische  Korbschale  KPM  Berlin 70 €

PK1018 Runde  Platte  Meissen 130 €

PK1019 Kaffeeservice  KPM  Berlin 6.000 €

PK1020 KPM  Service  Kurland  weiß 1.700 €

PK1021 Eichelhäher  Rosenthal 160 €

PK1022 Gedeck  Meissen 140 €

PK1023 Urne  mit  Bocksköpfen  Rosenthal 180 €

PK1024 Prunkschale  Thüringen 220 €

PK1025 Deckeldose  KPM  Berlin 110 €

PK1026 Mokka - Restservice  Kurland  KPM  Berlin 1.000 €

PK1027 Frucht-  und  Gebäckkorb  KPM  Berlin 120 €



 Katalognr Art Name Zuschlag

PK1028 Frucht-  und  Gebäckkorb  KPM  Berlin 130 €

PK1029 Vase  Rosenthal 120 €

PK1030 Schale  mit  fünf  Tellern Rosenthal 90 €

PK1031 Gärtnerkind  Meissen 260 €

PK1032 Paar  Porzellanfiguren  Meissen 750 €

PK1033 Deckeldose 70 €

PK1034 Barflasche  KPM  Berlin 50 €

PK1035 Paar  Väschen  KPM - Berlin 45 €

PK1036 Tasse  mit  Untertasse  KPM  Berlin 50 €

PK1037 Zwei  Körbe  KPM  Berlin
PK1038 Korbschale  KPM Berlin
PK1039 Korbschale  KPM  Berlin
PK1040 Karlsruher  Majolika, Faun  mit  Flöte 240 €

PK1041 Rest - Service  KPM  „Neuglatt“  weiß
PK1042 Restservice  KPM  „Neuglatt“  mit  Goldrand 100 €

PK1043 Teller  KPM  Berlin 55 €

PK1044 Teller  KPM  Berlin 50 €

PK1045 Kaminuhr  mit  orientalischem Reiter 1.100 €

PK1046 Frucht- und  Gebäck - Korb  KPM  Berlin 110 €

PK1047 Ringhenkelschälchen  KPM 20 €

PK1048 Prunk - Deckelvase
PK1049 Paar  Vasen  Delft 80 €

PK1050 Tasse  Meissen  mit  Untertasse 45 €

PK1051 Tasse  Meissen  mit  Untertasse  2.  Wahl 25 €

PK1052 Service  Heinrich  mit  Höchst - Dekor  „Amalienburg“ 260 €

PK1053 Gefußte  Schale Plaue
PK1055 Teller  Stadt  Meissen
PK1056 Jardinière  Krause  Schweidnitz 80 €

PK1057 Vier  Pfeifen 140 €

PK1058 Friedrich  II.  von  Preussen zu  Pferde (Katzhütte) 120 €

PK1059 Miniaturbildnis  Königin   Luise 90 €

PK1060 Porzellan - Brosche 40 €

PK1061 Tasse  mit  Untertasse  Meissen 45 €

PK1062 Willi  Münch - Khe, Reh  Meissen 80 €

PK1063 Zwei  Kerzenständer  KPM  Berlin 35 €

PK1064 Kaffeeservice  Heinrich  mit  Höchst - Dekor 200 €

PK1065 Deckeldose  KPM  Berlin 70 €

PK1066 Vase  KPM  Berlin 60 €

PK1067 Vase  Asia  KPM  Berlin 75 €



 Katalognr Art Name Zuschlag

PK1068 Pfeife  mit  Porzellan - Pfeifenkopf 140 €

PK1069 Westerwälder  Steinzeughumpen  von  1734 160 €

PK1070 Steinzeug - Krug 120 €

PK1071 Hasen - Figurenkrug 200 €

PK1072 Porzellan - Aufsatzschale 60 €

PK1073 Königsteller  Meissen  1873 100 €

PK1074 Königsteller  Meissen  1904 100 €

PK1075 Zwei  Väschen  KPM  Berlin 30 €

PK1076 Drei  Vasen  KPM  Berlin 55 €

PK1077 Zwei  Würfelvasen  KPM  Berlin 50 €

PK1078 Porzellangruppe  „Frühlingslied“ 30 €

PK1079 Teller Rauenstein 80 €

PK1080   Mädchenbildnis  auf  Porzellan 220 €

PK1081 August  Ringler, Paar  Meissen 230 €

PK1082 Meise  Meissen 70 €

PK1083 Meissener   Riechfläschchen 50 €

PK1084 Zwei  Kavaliere 30 €

PK1085 Porzellan - Kerzenleuchter
PK1086 Großes  KPM  Service  „Neuozier“
PK1087 Service  Bleu  Mourant  KPM  Berlin 1.300 €

PK1088 Zwei  Vasen  KPM  Berlin 60 €

PK1089 Zwei  Vasen  KPM  Berlin 110 €

PK1090 Schale  Ludwigsburg
PK1091 Obstkorb  KPM  Berlin 200 €

PK1093 Teller  Meissen  Marcolini - Zeit
PK1094 Paar  Balustervasen  Makkum / Holland
PK1095 Fayence - Vase  Delft 50 €

PK1096 Zwei  Gedecke  Fürstenberg 20 €

PK1097 Große  Steinzeug - Kanne 35 €

PK1098 Drei  Bierkrüge 35 €

PK1099 Zwei  Vasen  KPM  Berlin 45 €

PK1100 Runde  Platte  KPM  Berlin 20 €

PK1101 Drei  Tischlampen  KPM  Berlin  (um 1970) 280 €

PK1102 KPM - Tischlampe  um  1955/65 50 €

PK1103 Zwei  Steinzeugkrüge 40 €

PK1104 Großer  Relief - Krug 50 €

PK1105 Steinzeugkrug 10 €

PK1106 Große  ovale  Minton - Platte  (Dekor  Delft)
PK1107 Zwei  Porzellanfiguren



 Katalognr Art Name Zuschlag

PK1108 Steinzeugkrug  „Gruß  aus  Garmisch“ 25 €

PK1109 Zwei  Vasen  KPM  Berlin 40 €

PK1110 Konvolut  KPM  Berlin 60 €

PK1111 Vase  KPM  Berlin 30 €

PK1112 Fayence - Teller  Bayreuth
PK1113 Fayence -T eller Ansbach / Nürnberg
PK1114 Fayence - Teller
PK1115 Doppelhenkel - Schüssel  Fayence 60 €

PK1116 Westerwälder  Steinzeugkrug 130 €

PK1117 Drei  Fayence - Teller
PK1118 Zwei  Vasen  KPM  Berlin 50 €

PK1119 Kleine  Deckeldose  KPM  Berlin 20 €

PK1120 Vase  in   Herzform  KPM  Berlin 60 €

PK1121 Zwei  chinesische  Ingwer - Töpfe 260 €

PK1122 Prunkvolle  Dresdener  Schale
PK1123 Zwei  Gedecke  Nymphenburg 120 €

PK1124 Fayence - Vase
PK1125 Zwei  Baluster - Vasen
PK1126 Baluster - Vase  Delft 10 €

PK1127 Moriskentänzer   Allach 3.300 €

PK1128 Mutter  mit  Kind  Allach 1.100 €

PM10001 Konvolut  Bamberg - Postkarten
PM10002 Konvolut  Briefe  Luftpost 225 €

PM10003 Konvolut  Briefe  Luftpost  International 180 €

PM10004 Briefmarken - Block  Weihnacht 1945  Thüringen
PM10005 Briefmarke  China  Jahr  des  Affen  1980 750 €

PM10006 Briefmarke  Württemberg  70  Kreuzer (Mi.-Nr. 42b)
PM10007 Konvolut  Briefe  Deutsches  Reich 180 €

PM10008 Briefmarken - Heft  China  Gu  Dong 360 €

PM10009 Konvolut  Postkarten  Sachsen 90 €

PM10010 Konvolut  Zeppelin - Post 330 €

PM10011 Konvolut   Briefmarken - Bögen Lokal - Ausgaben Plauen 310 €

PM10012 Briefmarken - Album  China 3.900 €

PM10013 Zwei  Briefmarken - Alben  DDR  und  Sowjetische 600 €

PM10014 Briefmarken - Album  Tchechoslowakei 70 €

PM10015 Briefmarken - Album  Deutsches  Reich 700 €

PM10016 Sieben  Briefmarken - Jahrbücher  China 1995 - 2001 80 €

PM10017 Konvolut  Luftpostmarken  International 25 €

PM10018 Konvolut  Briefmarken  Kolonien, Altdeutschland, Deutsches



 Katalognr Art Name Zuschlag

PM10019 Briefmarken - Album  Österreich 60 €

PM10020 Album  Banknoten  und  Notgeld
PM10021 Fünf  Briefmarken - Jahrbücher  China  1990 - 1994 70 €

PM10022 VR - China  Konvolut  Briefmarken - Heftchen  und 280 €

PM10023 Sechs  Alben  Ersttagsblätter  Bund   BRD  und  Berlin 90 €

PM10024 Briefmarken - Album  Ungarn 110 €

PM10025 Briefmarken - Album  Russland  und  Europa 15 €

PM10026 Briefmarken - Jahrbuch  China 1989 35 €

PM10027 Briefmarken - Jahrbuch  China 1988 32 €

PM10028 Briefmarken - Jahrbuch  China 1987 28 €

PM10029 Briefmarken - Jahrbuch  China  1986 26 €

PM10030 Briefmarken - Album  Berlin 550 €

PM10031 Briefmarken - Album  Europa, Afrika  und   Südamerika
PM10032 Briefmarken - Album  Niederlande 120 €

PM10033 Briefmarken - Album  Schweiz  und  Italien 35 €

PM10034 Konvolut  Briefmarken  Sachsen  Altdeutschland 1851 -
PM10035 Konvolut  Briefmarken  Bayern, Altdeutschland 1850 - 1862
PM10036 Konvolut  Briefmarken Württemberg, Altdeutschland  1851 -
PM10037 Konvolut  Briefmarken  Preußen, Altdeutschland 1850 -
PM10038 Konvolut  Briefmarken  Baden, Altdeutschland 1851 - 1868
PM10039 Konvolut  Briefmarken  Thurn  und  Taxis, Altdeutschland
PM10040 Konvolut  Briefmarken  Hannover, Altdeutschland 1850 -
PM10041 Konvolut  Briefmarken  Abstimmungsgebiet  Saar  1920 300 €

PM10042 Briefmarken  Lokalausgaben  Sachsen  1945  (Netzschkau -
PM10043 Konvolut  Briefmarken  Südamerika
PM10044 Konvolut  Briefmarken  Englische  Kolonien
PM10045 Konvolut  Briefmarken   Europa, Asien, Südamerika 30 €

PM10046 Sammlung   Briefmarken  Österreich  Zweite   Republik 90 €

PM10047 Briefmarken - Sammlung  Bundesrepublik    Deutschland 440 €

PM10048 Briefmarken - Sammlung   Steckbuch  China / Japan / 50 €

PM10049 Briefmarken - Konvolut  DDR  im  Steckbuch 220 €

PM10050 Kleine  Briefmarken - Sammlung  USA  im  Steckbuch
PM10051 Briefmarken - Sammlung  USA 20 €

PM10052 Briefmarken - Sammlung  Vereinte  Nationen
PM10053 Briefmarken - Sammlung  Argentinien 20 €

PM10054 Briefmarken - Sammlung  Finnland, Frankreich   und  Italien 70 €

PM10055 Briefmarken - Konvolut  DDR 220 €

PM10056 Sammlung   Eisenbahn - Aktien  etc. 250 €

PM10057 Briefmarken - Konvolut  Europa  und  Südamerika   im



 Katalognr Art Name Zuschlag

PM10058 Briefmarken - Sammlung   Polen 80 €

PM10059 Sammlung  Münzblätter „Bedrohte  Tierwelt“
PM10060 Briefmarken - Sammlung  Schweiz 130 €

PM10061 Sammlung  Numis - Blätter  BRD
PM10062 Briefmarken - Sammlung  DDR  und  BRD  im   Steckbuch 150 €

PM10063 Sammlung  Briefmarken   Vereinte  Nationen
PM10064 Briefmarken - Sammlung   Liechtenstein 20 €

PM10065 Briefmarken - Sammlung  Vatikan - Staat  und  Schweiz 90 €

PM10066 Briefmarken - Block  Goethe - Festwochen 1949
PM10067 Konvolut  Münzen  Preußen, Bayern, Deutsches  Reich 140 €

PM10069 Kleines  Konvolut  Münzen 40 €

PM10070 Vier  Münzen  Schweiz 50 €

SK3000 Ludwig  Eisenberger, Athlet  mit  Florett 220 €

SK3001 Fritz  Klimsch, Hockende 280 €

SK3002 Eisvogel - Aschenschale
SK3003 Keiler  und  Jagdhund 60 €

SK3004  Salon -  Schreibgarnitur 330 €

SK3005 Paul  Ludwig  Kowalczewski, Allegorie  der Bildhauerkunst 280 €

SK3006 Paul  Ludwig  Kowalczewski, Allegorie der   Wissenschaften 480 €

SK3007 Ditroi  Lorinc Siklody , Alter Fischer
SK3008 Hund  mit  Schirm 25 €

SK3009 Visitenkarten - Ablage 110 €

SK3010 Ascher  mit  Bronze - Fuchs 80 €

SK3011 Kleiner  Putto 45 €

SK3012 Bronzeskulptur  mit   Storch und  Öllampe 180 €

SK3013 Drei  Puttenköpfchen 20 €

SK3015 Nürnberger  Madonna 50 €

SK3016 Netsuke  Seshu 220 €

SK3017 Madonna 20 €

SK3018 Bronzefigur  des  Gottes  Apoll 330 €

SK3019 Der  Auferstandene  Christus 360 €

SK3020 Geißel - Christus 130 €

SK3021 Bekrönte  Mondsichelmadonna 110 €

SK3022 Madonna
SK3023 Kruzifix 10 €

SK3024 Kruzifix
SK3025 Kruzifix 120 €

SK3026 Büste  eines jungen  Mannes  mit  Tonsur 110 €

SK3027 Zwei  Hunde



 Katalognr Art Name Zuschlag

SK3028 Amadeo  Gennarelli, Sitzende  Nackte  mit  Taube 220 €

SK3030 Gans  mit  hoch  erhobenem  Hals 55 €

SK3031 Verkündigungs - Madonna  Elfenbein
SK3032 Wandkonsole  mit  Puttenmotiv
SK3033 Putto 1.100 €

SU7000 Portal - Pendule  Gaston  Jolly  Fils  Paris 400 €

SU7001 Goldsavonette  „Système  Glashütte“ 550 €

SU7002 Goldsavonette  Thomas  Hanman / Gloucester 500 €

SU7003 Amethystanhänger  in Goldfassung
SU7004 Amethyst - Goldring
SU7005 Figürliche  Kamin - Uhr 120 €

SU7006 Skarabäus - Nadel 60 €

SU7007 Vergoldete  Silberkette 30 €

SU7008 Art - déco - Silber - Anhänger
SU7009 Goldring  mit  Diamant - Besatz 300 €

SU7010 Goldring  mit  Lapis  Lazuli 150 €

SU7011 Goldene  Armkette 380 €

SU7012 Silberkette  mit  Kreuz - Anhänger
SU7013 Fünf  Taschenuhr - Werke
SU7014 Vier  Wecker 70 €

SU7015 Jemenitischer  Silbergürtel
SU7016  Vier  Teile  Jemenitischer  Silberschmuck
SU7017 Amethyst - Kette
SU7018 Gürtelschnalle
SU7019 Kleine Jugendstil - Tischuhr 80 €

SU7020 Säulenuhr 270 €

SU7022 Jugendstil - Kommodenuhr 130 €

SU7023 Konvolut  Jemenitischer  Schmuck
SU7024 Kette  Jemen 90 €

SU7025 Drei  Weißgold - Ringe  mit  Steinbesatz
SU7026 Goldring  mit  Rubinen  und  Diamanten
SU7027 Goldring  mit  Brillanten
SU7028 Goldring  mit  Brillanten
SU7029 Goldring  mit  zwei  Perlen
SU7030 Tischuhr
SU7031 Kommodenuhr 220 €

SU7032 Französische  Figuren - Pendule
SU7033 Historisierender  Vorderzappler 280 €

SU7034 Vier  Teile  Jemenitischer  Schmuck



 Katalognr Art Name Zuschlag

SU7035 Jemenitischer  Silberreif  mit  Münzen
SU7036 Zwei  Jemenitische  Armreife
SU7037 Fünf  Jemenitische  Silberanhänger
SU7038 Collier
SU7039 Silber - Collier 120 €

VE6000 Pickelhaube 1.050 €

VE6001 Acht  alte  Hobel und  ein  Zapfhahn 10 €

VE6002 Geige  im Kasten
VE6003 Paar  Glasflaschen  mit  Königsporträts 55 €

VE6004 Drei  Teile  Reservistenobjekte 260 €

VE6005 Reise - Necessaire  um 1920 35 €

VE6006 Reitgerte  mit  Bocksfuss - Griff 10 €

VE6007 Chapeau  Claque 25 €

VE6008 Posthorn 180 €

VE6009 Konvolut  Notgeld  und  Ersttagsbriefe 30 €

VE6010 Vier  Modeln 40 €

VE6011 Spazierstock  mit  Messinggriff 45 €

VE6012 Spazierstock mit  floralem  Griff 130 €

VE6013 Spazierstock  Silber 60 €

VE6014 Gehstock  mit  Beingriff 60 €

VE6015 Schreib - Garnitur
VE6016 Zwei  kleine  Bügeleisen 15 €

VE6017 Vier  Teile  Bein - Utensilien 50 €

VE6018 Quaste 360 €

VE6019 Feuerwehrhelm 60 €

VE6020 Erotika - Snuffbottle 100 €

VE6021 Figürliches  Glas - Riechfläschchen 80 €

VE6022 Drei  Rosenkränze
VE6023 Drei  Rosenkränze
VE6024 Granat - Silber - Rosenkranz 120 €

VE6025 Sechs  Zigarrettenspitzen 50 €

VE6026 Dreizehn  Wachssiegel  Coburg / Leipzig / Saalfeld 18./19. 10 €

VE6028  Bamberger  Zylinder Fa. Joh. Holland 70 €

VE6029   Briefkassette  Hermes  Paris 80 €

VE6030 Glassturz  mit  Sockel 60 €

VE6031 Drei  Rosenkränze
VE6032 Rosenkranz 110 €

VE6033 Drei  Rosenkränze
VE6034 Alte  Schildkröt - Puppe  Modell  1626 220 €



 Katalognr Art Name Zuschlag

VE6035 Alte  Puppe  Armand  Marseille 200 €

VE6036 Drei  kleine  Schildkröt - Puppen 40 €

VE6037 Feldbinde  für  Offiziere - Preußen 160 €

VE6038 Zwei  Tisch -  Rahmen 80 €

VE6039 Orientalische  Messing - Handmühle 25 €

VE6040 Rosenkranz 120 €

VE6041 Sechs  Rosenkränze
VE6042 Säbel  Bayern  Infanterie, Modell  1855 200 €

VE6043 Studentische  Fechtwaffe  „Akademischer  Säbel“ 120 €

VE6044   Reise - Necessaire 60 €

VE6045 Märklin - Metallbaukasten  Nr. 103
VE6046 Biedermeier - Riegelhaube 100 €

VE6047 Perltäschchen 30 €

VE6048 Pfeife  mit  Gesteck
VE6049 Seite  aus  barockem  Antiphonar  (p.381 f.) 40 €

VE6050 Alte  Puppe  Armand  Marseille 80 €

VE6051 Puppe  Heubach  Köppelsdorf 130 €

VE6052 Zwei  Puppen 40 €

VE6053 Zwei Rosenkränze
VE6054 Drei  Rosenkränze
VE6055 Sowjetischer  Samowar 25 €

VE6056 Zwei  Puppen 40 €

VE6057 Puppe  Replikat  „K & R 114“
VE6058 Rahmen  mit  Perlstickerei  um  1900 20 €

VE6059 Drei  Rosenkränze
VE6060 Drei  Rosenkränze
VE6061 Drei  Rosenkränze
VE6062 Drei  Puttenschnitzereien 55 €

VE6063 Rahmen  mit  Landschaftsbild 20 €

VE6064 Großes  Konvolut  Taschen- und Armbanduhren - Gläser  in 330 €

VE6065 Vier  Zier - Holzrahmen 100 €

VE6066 Drei   Kerzenleuchter
VE6067 Seidenstickerei 180 €

VE6068 Metall - Pfeife 60 €

VE6070 Reliqienschrein  (Klosterarbeit) 90 €

VE6071 Milos  Kukla u. a., Beim  Zahnarzt 480 €

VE6072 Paar   Rahmen
VE6073 Fotoalbum  mit  Ledereinband   und  Metallschließe
VE6074 Schlittengeläut 140 €



 Katalognr Art Name Zuschlag

VE6075 Anhänge - Kreuz 40 €

VE6076 Kleine  Puppe,   wohl  Armand  Marseille mit   Biskuitkopf 70 €

VE6077 Puppe  Schildkröt 30 €

VE6078 Schildkröt - Puppe 255 N° 2 120 €

VE6079   Puppe  Armand  Marseille
VE6080 Puppe  Schildkröt
VE6081 Chanukka - Leuchter 30 €

VE6082 Jüdische  Bibel 200 €

VE6083 Franz  Bauer, Kruzifix
VE6099 Vier  Hinterglasbilder  mit  Heiligenmotiven 160 €


